

选择丁克却意外怀孕,丈夫还要跟我 AA 制

倾诉/禾禾 文/小清

“我养你啊!”在电影《喜剧之王》里,当尹天仇说出这句话时,柳飘飘瞬间泪流满面,不少观众对此共情。对很多女人来说,男人说“我养你”,是爱的承诺,代表着他愿意一生一世那对你好。只是,没想到曾经也对我说过“我养你”的老公,在我怀孕生子后,做出这样的事……

我和老公的爱情是甜蜜的,婚后生活也挺和谐。我比他大5岁,跟他是姐弟恋。我结过一次婚没有生孩子,我们在一个户外俱乐部的驴友群相识。

他主动追求的我,原本我对姐弟恋还有点抗拒,后来发现,我们有很相同的兴趣爱好,攀岩、高山徒步、摄影……每次跟他在一块都能玩得很开心,我们自然而然交往就多了起来。

我做销售工作多年,业务开展得不错收入也高。他在一个中学当老师,经济收入不如我。我们俩一起出去玩的时候,我为了不让他太有负担,总是先去买单,一来二去,他觉得不好意思就提出以后AA制,我对钱其实不太计较,也笑着答应了。

后来,我们结婚了。他没有房子,就搬到了我的家里。因为我们都爱玩,婚前就做了两个约定:一个是经济上继续AA制,再有就是生孩子做丁克家庭。

没想到计划赶不上变化,结婚第二年我意外怀孕了。我原本很坚定地想丁克,却在听到胎儿心跳的那一刻瞬间改变了主意。而对于突然要做爸爸,他倒也不反对,让我自己决定就好。

怀孕时新冠肺炎疫情还没结束,我为了安全起见就提前请假在家待产。疫情三年,很多公司效益都不太好,我的收入也大幅缩水。孩子出生后,开销更是增加了更多,因为平时爱玩我也没存下多少存款,一下子生活就捉襟见肘了。

情急之下,我硬和他商量,让他承担我没有工作这段时间的开销,可万万没想到,他居然对我说,支付几个月的开销没问题,但多支付的部分要算借给我的,等我休完产假再还他。以后,抚养孩子的费用我们还是一人一半。

我当时听完就跟他吵起来了,我问他,那他住我的房子是不是也要出房租,还把不把我当老婆了?他却振振有词地说婚后经济采用AA制,两人互不干涉经济的事儿是我们婚前就说好了的,现在是我反悔了。

我承认婚前我们的确约定过婚后AA制,但是现在这种特殊时期,没想到作为家人的他依然跟我公事公办。当初恋爱时,因为我们双方经济条件悬殊,我是为了照顾他的感受,才跟他约定了AA制的消费方式。结婚后,因为计划丁克,也觉得AA制没问题。但计划赶不上变化,孩子来了,我又不是单亲妈妈,他却如此斤斤计较,这么怕自己吃亏,我们到底是室友还是夫妻?以前,我总觉得他比我年轻,跟他在一起玩让我很有激情,可现在,我却想如果有一个让你在生活上可以依靠的伴侣,是不是会更幸福。

“AA”有风险,尝试需谨慎

禾禾:你好!

首先恭喜你做了妈妈,作为中国传统女人,做妈妈是一件可喜可贺的事。

关于男人的那句“我养你!”恋爱中的女人都认为那意味着爱和承诺,说明男人是真爱。可是,女人啊,听到这句话的时候,感动可以,但千万不要太当真。因为,养你是真的,养不起你也是真的。所以女人们,他愿意养你当然很好,但是婚后的生存压力,都不是开玩笑的。

禾禾,你从来没想过要一个男人来养,这很好。

你和老公共同决定建立AA制的婚姻生活,还包括了不生孩子,丁克家庭。但你们的“AA”首先就建立在经济条件不平等的基础上:婚前,你收入比他高,为了不让他太有负担,总是先去买单。这说明你是一个善解人意的妻子。婚后,丈夫没有房子,就直接住进了你的房子。如果是真正的“AA”,那他是需要支付房租费用的,而你一直没有提及,也说明你不是一个计较的女子。

你老公看似也没大错,当你总是先去买单时,是他先提出AA制的,他很在乎男人的尊严。搬进你的房子一起住,应该也是在你的同意之下。当你怀孕后,他也一切尊重你的意见。做了爸爸后,孩子的抚养费他也承担了一半。你有钱时,他愿意“AA”,现在,你没钱了,难道你就不愿意“AA”了,这是他的逻辑。

矛盾出现在你的经济陷入窘境的时刻。作为丈夫,他愿意支付几个月的开销,但多支付的部分要算借给你的,等你休完产假再还他。注意,这说明什么?说明他并不是没钱,而是不愿意为家庭付出。

禾禾,当婚姻出现问题时,我们应该积极面对,积极沟通,而不是又想着去找一个生活上可以依靠的伴侣。真的有一个可以依靠的伴侣,他身上也会有这样那样其他你接受不了的毛病。

老公有钱,但绝对不多。他比你小,又爱玩,可能家庭经济条件也一般,职业收入也不高。他愿意“AA”既是为了自尊,也是不愿承担责任的表现。你要学会示弱,婚前你就处于一种强势的状态,主动先去买单等。有一种男人,他会在婚后拼命努力弥补妻子,这是上进型的。有一种男人,他会惯性使然,继续让妻子付出,理所当然接受,这是自私型的。你老公偏自私型,也属于不成熟型。你要适当示弱,让他感受你们母子需要他,激发他男人的保护欲。他要承担的不但是孩子的一半抚养费,更要承担孩子的一半甚至大半的养育陪伴。男人陪伴孩子的时间越多,那种血缘亲情的力量越是无法估量的。他爱孩子爱到无法自拔了,钱就会不由自主地心甘情愿地掏出来。

为什么说“撒娇的女人最好命”?那些善于撒娇的女人,就是把自己扮成了弱不禁风的样子,激发了男人的保护欲。你在生活中,千万不能逞强,很多事,让男人冲在前面,久而久之,你就成了他的保护对象。

也奉劝广大读者一句:“AA”有风险,尝试需谨慎。



情感专家:倪锐
作家、婚恋咨询师,
有散文小说在《湖南文学》《湖南日报》等报刊发表。

亲爱的 @信箱

问:他一直跟我暧昧,却不明确表态,怎么办?

我最近交往了一个男孩,我们每天都聊天,感觉已经很暧昧了。然后,我主动跟他表白,他说我们确实很谈得来,但是还没想好跟我做男女朋友。我就有点想放弃,几天没理他,他又主动来联系我,问我为啥不找他,他那么珍视这段关系。现在呢,我们还是每天都会联系聊天,但就是没有更进一步的发展,我都搞不清他是怎么想的?

答:我个人感觉你是遇上一个情场玩家了,像钓鱼一样,钓着你,就是不拉钩,然后,让你在这段暧昧关系中越陷越深。说不定,在跟你暧昧的同时,他还同时钓着其他“鱼”呢,最终看谁对他最有利用价值再去欺骗谁。这样的男生要么比较帅,要么嘴很甜,很懂女人的心思,能让一些女生情不自禁地走入他们的“陷阱”。对于遇到这样男生的女孩,我的第一建议就是快跑,感情不是游戏,别陪人家玩。

问:我身体上有些残疾,能找到真爱吗?

我因为出生时缺氧,导致轻度脑瘫,走路有点瘸。从小到大我都有点自卑,担心被别人耻笑。所以,我特别努力学习,希望在学习上的成功能弥补我身体上的一些缺陷。今年,我大学要毕业了,但从来没有谈过恋爱,我也不敢去喜欢谁,像我这样的人,会有人真的爱我吗?

答:首先我想说,你真是一个特别棒的姑娘,虽然身体残疾,但并没放弃追求美好生活的勇气和努力。有时候,我们不得不承认,命运是不公平的,有的人就是天生好牌,衔着金钥匙出生,有的人就必须经历波折。但命运有时又是公平的,在给你关上一扇窗的时候,也会给你打开另一扇门。所以,就像罗翔老师说的,人生的剧本我们无法选择,但可以选择如何演绎它。优秀的人总是相互吸引的,当你足够优秀的时候,一定会有同样优秀的人看到你的光芒。

我是情感编辑小清。如果你
有情感困惑需要倾诉和交流,欢
迎投信到邮箱 65252775@qq.com,
或关注“今日女报”官方微博,
将你的故事或困惑告诉我。



扫一扫,
看更多精彩故事